Niveau : terminale

Probabilités conditionnelles et indépendance

Exercice 14 : se préparer a manger

1) On considere deux événements R et S tels que

P(R) = i, Py (S) = ge’rPﬁ 5) = 2.
Construire un arbre pondéré avec ces événements R

et S.

2) Tao ne sait pas s'il lui reste de quoi préparer a man-
ger dans son réfrigérateur.

Il estime la probabilité que ce soit le cas a 0,8.

e Dans ce cas (s'il a de quoi préparer a manger), il
estime que la probabilité que le repas qu'il se pré-
parera soit bon est de 0,65.

e Sinon, il ira dans son restaurant favori dans lequel
il estime que la probabilité que le repas servi soit
bon est de 0,99.

Construire un arbre pondéré représentant la situa-

tion aprés avoir explicité les notations des évene-

ments apparaissant dans cet arbre.
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